

Вырезка из газеты
ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

2 от ИАР 1957

Рязань

Газета №

Вечер, посвященный памяти Глинки



Вместительный зал театра имени С. Есенина заполнили рабочие, служащие, студенты высших учебных заведений города Рязани. Общественность города собралась отметить столетие со дня смерти великого русского композитора М. И. Глинки.

С докладом о жизни и творчестве композитора выступил директор Рязанского музыкального училища Н. И. Ананьин.

После торжественной части состоялся большой концерт с участием артистов Москвы и учащихся Рязанского музыкального училища. В программе — арии из опер, романсы и другие произведения Глинки.

Особенно интересным было второе отделение концерта. Здесь выступил солист Боль-

шого театра Гаврюшов, с широкой программой выступил духовой оркестр. Особенно интересным было выступление объединенного хора музыкального училища.

— Финал из оперы Глинки «Иван Сусанин», — объявляет ведущая программу.

Хор с профессиональным мастерством исполняет классическое бессмертное произведение М. И. Глинки «Славься!» Так же, как и в опере, в конце был инсценирован перезвон колоколов. По настоянию зрителей объединенный хор повторил исполнение этого величественного гимна во славу Родины, русского народа.

НА СНИМКЕ: концерт, посвященный творчеству Глинки. Артист Гаврюшов исполняет арию Ивана Сусанина.